
Etude YouGov France
L'UEFA Euro 2016 

L'enquête a été réalisée auprès de 1117 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 2 au 

6 juin 2016, selon la méthode des quotas.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Intéressé

Pas 

intéressé

Base brute 1117 537 580 100 156 194 200 467 270 239 202 285 121 354 371 392 402 696

Base 1117 536 581 122 175 191 195 433 261 256 207 273 121 357 382 378 409 688

Q1. Dans quelle mesure diriez-vous être intéressé(e), 

ou non, par l'UEFA Euro 2016 de football qui se 

déroulera en France ? 

Une seule réponse possible.

Très intéressé(e) 17% 24% 10% 28% 21% 16% 15% 12% 15% 16% 20% 19% 10% 20% 18% 12% 45% -

Assez intéressé(e) 20% 23% 17% 24% 26% 18% 16% 19% 27% 18% 20% 19% 14% 22% 19% 19% 55% -

Peu intéressé(e) 16% 15% 18% 9% 15% 15% 15% 20% 15% 15% 16% 17% 21% 16% 14% 19% - 26%

Pas du tout intéressé(e) 45% 37% 53% 34% 37% 48% 52% 47% 41% 48% 43% 45% 53% 42% 46% 47% - 74%

Je ne sais pas 2% 1% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% - -

Net: Intéressé 37% 47% 27% 52% 46% 35% 32% 31% 42% 34% 39% 38% 24% 42% 37% 31% 100% -

Net: Pas intéressé 62% 52% 71% 43% 52% 64% 67% 67% 56% 64% 59% 62% 74% 58% 60% 67% - 100%

Intérêt pour l'UEFA Euro 

2016 
Total

Genre Age Région CSP
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Etude YouGov France
L'UEFA Euro 2016 

L'enquête a été réalisée auprès de 1117 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 2 au 

6 juin 2016, selon la méthode des quotas.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-
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Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Intéressé
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Base 1117 536 581 122 175 191 195 433 261 256 207 273 121 357 382 378 409 688

Intérêt pour l'UEFA Euro 

2016 
Total

Genre Age Région CSP

Q2. Parmi les équipes suivantes, lesquelles aimeriez-

vous voir gagner l’Euro 2016 de football ? Veuillez 

sélectionner toutes les réponses qui s’appliquent.

La France 46% 48% 45% 61% 44% 42% 45% 45% 50% 42% 45% 46% 49% 46% 48% 44% 72% 32%

L'Allemagne 15% 21% 9% 11% 20% 11% 13% 16% 19% 11% 15% 16% 11% 16% 13% 15% 27% 8%

L'Espagne 13% 14% 11% 8% 13% 11% 14% 14% 9% 12% 14% 17% 9% 12% 12% 14% 19% 9%

L'Angleterre 7% 8% 5% 11% 12% 7% 5% 4% 7% 5% 4% 9% 8% 8% 7% 5% 13% 4%

L'Italie 6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 7% 6% 3% 4% 9% 8% 7% 5% 6% 8% 4%

La Belgique 6% 9% 2% 4% 4% 4% 5% 8% 9% 4% 4% 5% 6% 5% 6% 6% 11% 2%

Le Portugal 5% 6% 5% 7% 7% 7% 2% 5% 3% 7% 8% 5% 5% 5% 5% 6% 10% 3%

La Suède 1% 2% 1% - 1% 4% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1%

L'Albanie 1% 2% 1% 2% 4% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1%

La Suisse 1% 1% 1% - - 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% - 1% 1% 1% 2% 1%

L'Irlande du Nord 1% 1% 1% 1% - 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 0% 1% 1% 1%

L'Islande 1% 1% 1% 3% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 0%

La Slovaquie 1% 1% 1% 3% 1% 1% - 0% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 1% 1% 0%

Le Pays-de-Galles 1% 0% 1% 2% - 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% - 1% 0% 1% 1% 0%

L'Ukraine 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 0% 0% 1% 1%

La Pologne 1% 1% 0% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 0% - 0% 1% 1% 1% 0%

La Turquie 1% 1% - 1% 1% 1% - 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0%

La Russie 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - 1% 0% 1% 1% 0%

La République Tchèque 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 0% 0% 1% 1% 0% - 1% 1% 0% 1% 0%

L'Autriche 1% 1% 1% - - - - 1% 1% 0% - 1% 1% - 0% 1% 1% 0%

La Croatie 1% 0% 1% 2% 1% 1% - 0% 1% - 1% 0% - 0% 1% 1% 2% -

La Roumanie 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% - 1% - 1% 0% 0% 1% 0%

La République d'Irlande 0% 0% 0% 1% - - - 1% 1% 1% - - - 0% 0% 0% 0% 0%

La Hongrie 0% 0% 0% 1% - 1% - - - 1% - 0% - 1% - - - 0%

Je ne sais pas 7% 4% 10% 5% 3% 9% 9% 8% 8% 9% 9% 3% 10% 7% 7% 8% 1% 10%

Non applicable – Je n'ai aucune préférence 28% 25% 30% 18% 24% 29% 26% 32% 23% 35% 25% 28% 27% 26% 25% 32% 3% 42%
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Q3. Parmi les équipes suivantes, laquelle selon vous 

gagnera l’Euro 2016 de football ?

Une seule réponse possible. 

L'Allemagne 18% 22% 13% 13% 23% 18% 20% 16% 22% 10% 22% 20% 12% 21% 17% 16% 26% 13%

La France 16% 18% 13% 22% 16% 14% 17% 14% 14% 18% 16% 15% 13% 15% 19% 13% 29% 8%

L'Espagne 12% 14% 11% 12% 15% 10% 7% 15% 11% 12% 10% 15% 16% 12% 12% 14% 17% 10%

L'Angleterre 3% 3% 3% 3% 4% 4% 5% 1% 3% 3% 1% 3% 6% 3% 4% 2% 4% 3%

La Belgique 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 5% 1% 0% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 1%

L'Italie 2% 2% 2% 4% - 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1%

Le Portugal 1% 0% 1% - 3% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

La Suède 0% 0% 1% 1% - 1% 1% - 0% 1% 0% 0% - 0% 1% 0% 1% 0%

L'Islande 0% 0% 1% - 1% 1% 1% 0% - 1% 1% - - - 1% 0% - 1%

L'Autriche 0% 0% 0% 2% - - - 0% 0% - 1% 0% - 0% 0% 0% 1% 0%

La Hongrie 0% - 1% - 1% - - 0% - 0% - - 2% - 1% 0% 0% 0%

La Pologne 0% 1% - 1% 1% - - 0% 1% - - - - 1% - 0% 1% -

La Croatie 0% 0% 0% 1% 1% - - - 0% - - 0% - - 1% - 1% -

La Roumanie 0% 0% - - - 1% 0% - - 0% - 0% - 0% - 0% 0% 0%

Le Pays-de-Galles 0% - 0% - - - 1% 0% - 0% - - 1% - 0% 0% 0% 0%

L'Albanie 0% 0% 0% - - 1% - 0% - 0% - 0% - 0% 0% - - 0%

La Turquie 0% 0% - 1% - - - - - - - - 1% - 0% - - 0%

La République Tchèque 0% 0% - - 1% - - - - 0% - - - 0% - - 0% -

La Russie 0% - 0% - 1% - - - - - - 0% - 0% - - 0% -

La Suisse 0% - 0% - - - 1% - - 0% - - - - 0% - - 0%

L'Ukraine 0% - 0% - - - 0% - 0% - - - - - 0% - 0% -

L'Irlande du Nord 0% 0% - - - - - 0% - - - 0% - - - 0% 0% -

La République d'Irlande - - - - - - - - - - - - - - - - - -

La Slovaquie - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Je ne sais pas 44% 34% 52% 37% 33% 48% 44% 48% 40% 50% 46% 41% 42% 43% 39% 49% 10% 62%
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Q4_1. Selon vous, jusqu'où iront chacune de ces 

équipes dans la compétition UEFA Euro 2016? 

- Angleterre

Veuillez sélectionner une seule réponse par colonne et 

glisser votre écran vers la droite afin de voir chaque pays  

Les phases de groupes 4% 4% 5% 3% 7% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 5% 5% 4%

Les huitièmes de finale 6% 8% 5% 11% 6% 6% 5% 6% 8% 6% 5% 8% 3% 6% 8% 5% 11% 4%

Les quarts de finale 16% 22% 12% 11% 20% 18% 14% 17% 15% 15% 17% 18% 16% 17% 16% 16% 29% 9%

Les demi-finales 16% 18% 14% 22% 17% 15% 16% 14% 18% 14% 18% 14% 17% 20% 14% 13% 26% 10%

Finaliste 6% 7% 6% 11% 6% 4% 8% 6% 7% 6% 8% 7% 4% 7% 6% 7% 9% 5%

Vainqueur 3% 3% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 5% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3%

Je ne sais pas 48% 38% 56% 40% 38% 51% 49% 51% 44% 52% 46% 47% 51% 44% 47% 51% 17% 65%

Q4_2. Selon vous, jusqu'où iront chacune de ces 

équipes dans la compétition UEFA Euro 2016? 

- France

Veuillez sélectionner une seule réponse par colonne et 

glisser votre écran vers la droite afin de voir chaque pays  

Les phases de groupes 4% 5% 3% 2% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 6% 4% 5%

Les huitièmes de finale 7% 7% 7% 6% 10% 6% 8% 5% 9% 3% 10% 7% 4% 8% 6% 6% 8% 6%

Les quarts de finale 13% 13% 13% 15% 15% 12% 12% 13% 12% 14% 14% 13% 14% 15% 13% 12% 18% 11%

Les demi-finales 12% 15% 10% 12% 13% 11% 8% 14% 14% 10% 11% 13% 13% 12% 12% 12% 20% 8%

Finaliste 9% 11% 7% 12% 10% 6% 7% 9% 10% 7% 9% 8% 12% 8% 9% 9% 15% 6%

Vainqueur 12% 14% 11% 15% 11% 12% 16% 11% 11% 14% 13% 14% 6% 12% 14% 11% 23% 6%

Je ne sais pas 42% 35% 50% 38% 35% 48% 44% 44% 40% 47% 40% 40% 46% 41% 42% 44% 12% 59%

Q4_3. Selon vous, jusqu'où iront chacune de ces 

équipes dans la compétition UEFA Euro 2016? 

- Allemagne

Veuillez sélectionner une seule réponse par colonne et 

glisser votre écran vers la droite afin de voir chaque pays  

Les phases de groupes 3% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 4% 2%

Les huitièmes de finale 3% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 3%

Les quarts de finale 5% 5% 5% 2% 8% 5% 3% 6% 7% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 6% 8% 4%

Les demi-finales 14% 18% 11% 24% 12% 14% 11% 14% 13% 14% 15% 14% 20% 17% 15% 12% 25% 8%

Finaliste 13% 15% 12% 11% 17% 11% 16% 11% 15% 14% 13% 12% 10% 13% 15% 11% 21% 8%

Vainqueur 17% 21% 13% 12% 22% 12% 18% 18% 18% 11% 21% 20% 11% 19% 13% 18% 25% 12%

Je ne sais pas 45% 35% 54% 42% 35% 50% 46% 47% 42% 49% 42% 44% 47% 42% 44% 47% 13% 62%
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Etude YouGov France
L'UEFA Euro 2016 
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Q4_4. Selon vous, jusqu'où iront chacune de ces 

équipes dans la compétition UEFA Euro 2016? 

- Suède

Veuillez sélectionner une seule réponse par colonne et 

glisser votre écran vers la droite afin de voir chaque pays  

Les phases de groupes 13% 16% 9% 25% 15% 9% 13% 10% 13% 14% 14% 11% 12% 14% 13% 11% 21% 8%

Les huitièmes de finale 15% 20% 11% 18% 21% 13% 10% 15% 14% 13% 18% 15% 16% 16% 15% 14% 27% 8%

Les quarts de finale 12% 13% 11% 6% 14% 13% 14% 11% 14% 10% 11% 13% 10% 11% 13% 12% 20% 7%

Les demi-finales 7% 7% 7% 6% 7% 6% 9% 8% 8% 6% 5% 11% 6% 8% 6% 8% 11% 5%

Finaliste 3% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

Vainqueur 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 1%

Je ne sais pas 49% 39% 58% 40% 41% 52% 51% 53% 46% 53% 48% 48% 51% 47% 48% 52% 17% 68%

Q5. Dans quelle mesure jugez-vous bon ou mauvais  le 

travail de Didier Deschamps en tant que sélectionneur 

de l'équipe de France ? 

Une seule réponse possible.

Très bon 13% 16% 10% 15% 8% 10% 13% 15% 15% 12% 11% 12% 13% 14% 11% 13% 23% 7%

Assez bon 38% 40% 36% 31% 44% 35% 39% 39% 37% 38% 37% 43% 32% 42% 36% 36% 58% 27%

Assez mauvais 7% 8% 6% 16% 8% 7% 3% 7% 11% 5% 9% 4% 8% 5% 10% 8% 9% 6%

Très mauvais 3% 4% 2% 4% 4% 6% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 6% 2% 4% 3% 3% 3%

Je ne sais pas 39% 31% 46% 34% 36% 43% 43% 38% 35% 43% 40% 37% 42% 37% 40% 40% 7% 57%

Net: Bon 51% 56% 46% 46% 52% 45% 52% 53% 52% 50% 48% 55% 45% 56% 47% 49% 81% 34%

Net: Mauvais 10% 13% 8% 20% 12% 13% 5% 8% 13% 7% 12% 8% 14% 7% 13% 11% 12% 9%

Q6. Pour l'UEFA Euro 2016, le nombre d'équipes 

participant aux phases finales a été augmenté, en 

passant de 16 à 24. Selon vous, est-ce une bonne ou 

une mauvaise idée? 

Une seule réponse possible.

Bonne idée 35% 43% 27% 48% 41% 30% 37% 30% 37% 27% 36% 41% 31% 39% 38% 28% 65% 18%

Mauvaise idée 13% 17% 10% 14% 11% 14% 8% 16% 15% 11% 11% 14% 18% 13% 11% 16% 16% 12%

Je ne sais pas 52% 40% 63% 38% 48% 56% 55% 54% 49% 62% 53% 45% 51% 47% 52% 56% 19% 70%
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Q7. En pensant aux récentes attaques terroristes 

survenues en France et en Belgique, dans quelle 

mesure diriez-vous que le risque qu'une attaque 

similaire se produise pendant l'Euro 2016 en France 

est élevé, ou non ? 

Une seule réponse possible. 

Risque élevé 37% 40% 35% 30% 34% 34% 35% 43% 35% 33% 33% 44% 42% 39% 35% 38% 41% 36%

Risque modéré 31% 33% 28% 40% 28% 27% 36% 28% 33% 32% 33% 28% 24% 30% 31% 31% 40% 26%

Risque faible 10% 11% 9% 10% 13% 12% 7% 9% 13% 8% 9% 9% 11% 10% 11% 9% 12% 9%

Aucun risque 3% 2% 3% 2% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 6% 3% 3% 2% 1% 4%

Je ne sais pas 19% 14% 25% 18% 24% 22% 19% 17% 16% 24% 23% 17% 17% 18% 20% 20% 6% 25%

Q8. A la suite de ces attaques terroristes, pensez-vous 

que le maintien de l'Euro 2016 de football en France 

soit une bonne ou une mauvaise décision ? 

Une seule réponse possible.

Une bonne décision – l'Euro doit rester en France 57% 63% 51% 62% 61% 51% 57% 56% 58% 56% 60% 58% 47% 63% 57% 51% 80% 44%

Une mauvaise décision – l'Euro aurait dû se passer 

ailleurs ou bien être annulé
17% 16% 18% 18% 16% 14% 18% 19% 17% 17% 10% 18% 28% 15% 16% 20% 12% 21%

Je ne sais pas 26% 21% 30% 20% 23% 35% 25% 26% 25% 27% 30% 24% 24% 21% 28% 29% 8% 35%
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